



Amtliche Bekanntmachung für die Gemeinde Tarbek

Jahresabschluss der Gemeinde Tarbek für das Haushaltsjahr 2024

Aufgrund der §§ 91 und 92 der Gemeindeordnung (GO) wurde der Jahresabschluss und der Lagebericht 2024 für die Gemeinde Tarbek dem Finanzausschuss zur Prüfung vorgelegt und nach erfolgter Prüfung vom 24.07.2025 durch die Gemeindevertretung am 24.07.2025 beschlossen.

Die Gemeinde Tarbek schließt das Haushaltsjahr 2024 mit einer Bilanzsumme von 1.060.016,56 EUR und einem Jahresüberschuss von 33.467,93 EUR ab.

Die Bemerkungen des Finanzausschusses zum Jahresabschluss hat er in einem Schlussbericht zusammengefasst und dieser liegt vor.

Der Finanzausschuss hat der Gemeindevertretung empfohlen, gemäß § 26 Abs. 2 der Gemeindehaushaltsverordnung (GemHVO) den erwirtschafteten Jahresüberschuss in Höhe von 33.467,93 EUR der Ausgleichsrücklage zuzuführen.

Mit Beschluss vom 24.07.2025 ist die Gemeindevertretung der Beschlussempfehlung gefolgt und hat sie beschlossen, den erwirtschafteten Jahresüberschuss in Höhe von 33.467,93 EUR der Ausgleichsrücklage zuzuführen.

Tarbek, <u>30.07.2025</u>	L.S.	<u>J. Saggau</u>
		Bürgermeister

Das Vorliegen des Jahresabschlusses, des Lageberichts und des Schlussberichts des Finanzausschusses sowie des Beschlusses der Gemeindevertretung der Gemeinde Tarbek für das Haushaltsjahr 2024 wird hiermit gemäß § 92 Abs. 4 GO örtlich bekannt gemacht. Der Jahresabschluss, der Lagebericht und der Schlussbericht des Finanzausschusses liegen in der Amtsverwaltung Bornhöved, Am Markt 3, Haus C, 24610 Trappenkamp, während der Öffnungszeiten für jeden zur Einsichtnahme aus.

Trappenkamp, 11.08.2025

Amt Bornhöved Der Amtsdirektor

Bekanntgemacht über die Internetseite des Amtes Bornhöved am 12.08.2025.